
 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA 
Odbor majetkový 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

 

 

Veřejná zakázka na stavební práce 
„Gymnázium Velké Meziříčí – Oprava oken“  
 
– vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace 1 
____________________________________________________________________________ 
 
 
Vážení dodavatelé, 
Zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 70890749 v souladu s 
ust. §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozd. předpisů 
(dále jen „ZZVZ“), poskytuje následující vysvětlení a doplnění k zadávací dokumentaci výše 
uvedené veřejné zakázky včetně přesného znění dotazů: 
 
Dotaz č. 1: 
Můžeme do nabídky zahrnout profil IV92 při splnění všech ostatních technických požadavků 
zadavatele? Při dané hloubce ostění je vizuální rozdíl mezi IV94 a IV92 nepostřehnutelný a IV94 
nemá tedy žádné opodstatněné technické zdůvodnění, přičemž s IV92 se může rozšířit počet 
uchazečů s ponížením realizační ceny, takže zadavatel by postupoval jakožto správný 
hospodář.  
 
Odpověď:  
Přípustné je použití stavebních rámů oken s tloušťkou 92 mm a větší. 
 
 
Dotaz č. 2: 
V dokumentu ZD -  D.1.1 ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEŠENÍ, TECHNICKÁ ZPRÁVA, 
PŘÍLOHA: D.1.1.01  je uvedeno: 

a) Materiál - nenapojovaný průběžný 4 vrstvý lepený profil z vysoce jakostního dřeva jasně 
deklarovaným počtem suků a vysprávek na jeden běžný metr profilu. Rohové spoje  
rámu budou spojeny trojitým čepem s rozporem – standardně se používá dvojitý čep 
s rozporem u této stavební hloubky rámu oken – je to správně ? 
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Odpověď: 
Požadavek na trojitý čep s rozporem rušíme, lze použít i standardní dvojitý čep a rozporem. 

 
b) Je nutné, aby stavební hloubka rámu oken byla 94 mm – nelze použít stavební hloubku 

rámu okna 92 mm nebo 88 mm ? 
 

Odpověď: 
Přípustné je použití stavebních rámů oken s tloušťkou 92 mm a větší. 

 
c) Zasklení trojsklem 4-10-4-10-4 v plastovém nebo kompozitním rámečku neodpovídá 

požadovanému součiniteli prostupu tepla sklem Ug = 0,5 W/m2K – pro získání této 
hodnoty je potřeba zasklení trojsklem 4-16-4-16-4, které má Ug = 0,5 W/m2K ? 
 

Odpověď: 
Typ zasklení a tloušťky rámečků volit tak, aby byl splněn požadovaný součinitel prostupu tepla 
sklem Ug = 0,5 W/m2K. 

 
 
Dotaz č. 3: 
Musí být celkový součinitel prostupu tepla oknem Uw = 0,7  W/m2K ? Nemůže se použít okno se 
součinitelem Uw = 0,71 W/m2K ? 
 
Odpověď:  
Jako limitní je požadavek na minimální celkový součinitel prostupu tepla oknem Uw = 0,72 
 W/m2K. 
 
 
 
Dotaz č. 4: 
V bodu 12. Využití poddodavatele zadávací dokumentace je zřejmě chybně uveden text 
„Označení osob, které se podílely na zpracování zadávací dokumentace - Na zpracování 
zadávací dokumentace veřejné zakázky „Nemocnice Třebíč – Přístavba a rekonstrukce pavilonu 
operačních sálů – projektová dokumentace“ se kromě zadavatele podílely tyto osoby:…“ ? 
 
Odpověď:  
Zadavatel se omlouvá za uvedení chybných informací a správně uvádí: 
 
Označení osob, které se podílely na zpracování zadávací dokumentace 
Na zpracování zadávací dokumentace veřejné zakázky „Gymnázium Velké Meziříčí – Oprava 
oken“ se kromě zadavatele podílely tyto osoby: 
- Projekční kancelář ing. František Laštovička, Studentská 1133/3, 591 01 Žďár nad Sázavou, 
IČO 101 17 831 jako zpracovatel projektové dokumentace stavby „Gymnázium Velké Meziříčí – 
Oprava oken“, zpracované 11/2017. 
 
 
 
Dotaz č. 5: 
V bodu 9. Odpovědnost za vady, záruka za jakost v návrhu smlouvy o dílo je uvedeno 
v odstavci 9.2. Záruční lhůta je pro celé dílo sjednána v délce 60 měsíců a pododstavci 9.2.1. 
Záruční doba počíná běžet dnem oboustranného podpisu protokolu o předání a převzetí díla, 
pokud v tomto protokolu Objednatel neodmítl dílo převzít. – uvažuje se v případu této VZ, kdy se 
bude dílo předávat na dvě etapy a ve dvou rocích (2018 a 2019), o zahájení běhu záruční doby 
také ve dvou termínech? První etapa výměny proběhne a uživatel bude ihned výplně otvorů 
používat, ještě než se začne a dokončí druhá etapa VZ ? 
 
 



 

 
 

  

 
 
 
Odpověď:  
Vzhledem k realizaci díla ve dvou časově vymezených etapách, připouští zadavatel převzetí díla 
po jednotlivých etapách a tím zahájení běhu záruční doby pro každou etapu zvlášť. V zájmu 
jednoznačnosti tohoto postupu zadavatel mění text obchodních podmínek v odst. 7.6. a v bodě 
9.2.1. takto: 

Odst. 7.6. Objednatel bude přejímat a zhotovitel předávat dokončené dílo v místě jeho provádění.  

Pokud nebude dohodnuto jinak, bude dílo předáváno po dokončení dílčích etap, které samy o 
sobě budou schopné užívání a jejich užívání nebude bránit dokončení zbývajících částí díla 
v termínech stanovených v odst. 3.3. Smlouvy. Pro předávání díla po etapách platí pro každou 
samostatně předávanou a přejímanou etapu všechna výše uvedená ustanovení obdobně. 
 

Bod 9.2.1. Záruční doba počíná běžet dnem oboustranného podpisu protokolu o předání a 
převzetí díla (etapy), pokud v tomto protokolu Objednatel neodmítl dílo převzít. 
 
Zadavatel současně předává dodavatelům jako přílohu tohoto vysvětlení upravené a pro 
zpracování nabídky závazné znění Obchodních podmínek.  
Název přílohy - NOVÁ Příloha č.3 obchodní podmínky. 
 
 
 
Dotaz č. 6: 
Z jakého důvodu není při výměně oken použito lešení po obvodu budovy – když se mají 
zapravovat venkovní ostění oken, která jsou ve třech nadzemních podlažích a okna jsou vysoká 
2800 až 3480 mm, je z bezpečnostních důvodů nepřijatelné zapravovat bez lešení, na které 
není pamatováno ve slepém výkazu výměr? 
 
 
Odpověď:  
Projektová dokumentace řeší výměnu oken, nikoli opravu fasády a z toho důvodu není 
uvažováno ani se stavbou venkovního lešení.  
Výměna oken proto bude prováděna výhradně z vnitřního prostoru s tím, že ostění a nadpraží 
zůstanou zachována a nebudou proto zapravována. Předpokládá se proto pouze utěsnění spáry 
mezi oknem a zalomeným ostěním. 
  Bezpečnost a ochrana zdraví při práci na staveništi bude zajištěna dodržováním správného 
postupu při výměně oken ve výškách, při pracích ve výškách a nad volnou hloubkou a 
vybavením pracovníků OOPP k ochraně proti pádu (postroje, lana, zábrany, rozpěry do 
stavebních otvorů). 
  V podmínkách organizace se jedná o práce, při nichž pracovníci provádějí demontáž a montáž 
oken, přičemž je nutná manipulace v horních částech rámu oken ze žebříku nebo schůdků. Při 
této činnosti hrozí nebezpečí pádu pracovníka ven z okna budovy. Při provádění těchto prací je 
nutno dodržovat zásady BOZP v souladu s plánem BOZP, který je součástí dokladové části 
projektové dokumentace. 
 
 
 
Zadavatel žádá případné zájemce o veřejnou zakázku o zohlednění těchto informací při 
zpracovávání své nabídky. 
 
 
S ohledem na výše uvedené dodatečné informace zadavatel prodlužuje termín pro podání 
nabídek a z tohoto důvodu nově stanoví tyto termíny: 



 

 
 

  

 
 
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 12. 3. 2018 v 13.00 hod. 
 
 
Otevírání obálek s nabídkami proběhne v sídle zadavatele, zasedací místnost 2.26 C dne 
12. 3. 2018 v 13.15 hod. 
  
 
 
 
 
Toto vysvětlení a doplnění se zveřejňuje na profilu zadavatele. 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Kolář 
vedoucí odboru majetkového  
Krajského úřadu Kraje Vysočina 
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